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Leistungsmehrwerte  

oder  

Sideletter-Vereinbarung 

 

Alltrad GmbH 

vertreten durch Herrn Alexander Hellmich 

Drögensee 28 

22397 Hamburg 

info@alltrad.com 

 

und 

 

Firmenname 

Name des Ansprechpartners/Geschäftsführers 

Straßenname und Hausnummer 

Postleitzahl und Ort 

E-Mail-Adresse 

Beste telefonische Erreichbarkeit 

 

die die Alltrad GmbH ihren aktiven Kunden gewährt: 

 

Herzlichen Glückwunsch, Sie sind unser Mandant geworden. Wie versprochen erhalten 

Sie nunmehr einen erweiterten Leistungskatalog von Dienstleistungen, die wir Ihnen 

als Versicherungsmaklerunternehmen kostenfrei zur Verfügung stellen. Betrachten Sie 

dies als eine Art Servicevereinbarung, die wir Ihnen aber unentgeltlich als Leistungen 

zur Verfügung stellen. Sollten Sie noch weitere Wünsche und Bedürfnisse haben, 

scheuen Sie sich nicht, sich jederzeit an uns zu wenden! 
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Wir gewähren Ihnen aufgrund dieser Sideletter-Vereinbarung folgende zusätzliche 

Dienstleistungen:  

 

1. Marktanalyse 

Wir überprüfen regelmäßig den Versicherungsmarkt nach 

Berufshaftpflichtversicherungen für Versicherungsmakler. Wenn wir ein besseres 

Produkt finden, als das von uns konzipierte, werden wir Sie darüber kostenfrei 

informieren. Es ist unser Ansatz, dass wir mit unserem Produkt stets Ihre Interessen 

bestmöglich absichern. Dank der im Vertrag vereinbarten Innovationsgarantie sind 

natürlich auch Leistungsverbesserungen bei anderen Risikoträgern automatisch über 

Ihren Vertrag künftig mitversichert! 

 

2. Mandantenanalyse 

Neben der Marktanalyse übernehmen wir natürlich auch eine individuelle Analyse Ihrer 

Risikosituation. Dies machen wir aber nur auf Anfrage! Das bedeutet, dass Sie sich 

jederzeit an uns wenden können, damit wir Ihre Risikosituation neu bewerten und 

prüfen, ob Sie den Versicherungsbedarf optimieren können. Dieser Service ist für Sie 

selbstverständlich kostenfrei. Sollten sich Risikoänderungen bei Ihnen ergeben, sind Sie 

ohnehin verpflichtet, uns diese unverzüglich mitzuteilen, soweit diese Einfluss auf den 

Inhalt oder den Umfang des Versicherungsvertrages nehmen könnten! Bitte 

informieren Sie uns oder den Versicherer! 
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3. Günstigerprüfung 

Wenn gewünscht, überprüfen wir auch, ob Sie möglicherweise einen günstigeren 

Versicherungsschutz erlangen können. Wir weisen aber ausdrücklich darauf hin, dass 

Sie dann voraussichtlich auch schlechtere Versicherungsleistungen haben werden. Aus 

diesem Grunde können wir Ihnen nicht empfehlen, ein anderes Produkt auszuwählen, 

welches preislich zwar günstiger, aber vom Leistungsumfang deutlich schlechter ist. 

Wenn Sie dies aber ausdrücklich wünschen, werden wir Sie natürlich auch zu der 

preislichen Gestaltung Ihrer Risikoabsicherung beraten. 

 

4. Kostenlose Weiterbildung 

In Zusammenarbeit mit der Kanzlei Michaelis stellen wir Ihnen viele 

Weiterbildungsveranstaltungen zur Verfügung. Bitte gehen Sie einfach auf die 

Internetseite der Kanzlei Michaelis Rechtsanwälte und auf der Startseite finden Sie die 

Rubrik Weiterbildungsakademie. An den dortigen Veranstaltungen können Sie 

jederzeit kostenlos teilnehmen, um sich entsprechend Ihrer Berufsausübung 

weiterzubilden. Dieses Angebot ist für Sie ebenfalls kostenfrei. 

 

5. app-RIORI.de 

Des Weiteren wurde von Rechtsanwalt Michaelis die Makler-Informationsplattform 

www.app-riori.de entwickelt und zur Verfügung gestellt. Normalerweise ist diese 

Internetseite und deren Nutzung kostenpflichtig oder Sie benötigen einen Sponsor. Als 

Sponsor steht Ihnen auch die Alltrad GmbH zur Verfügung. Registrieren Sie sich einfach 

über die Alltrad und nutzen Sie sämtliche Musterverträge und Dokumente kostenfrei. 
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Den selbst konfigurierbaren Maklervertrag mit Anlagen oder über einhundert 

Vertragsdokumente finden Sie dort zu Ihrer weiteren Verwendung. Auch die 

Weiterbildungsakademie mit Zertifikat ist für Sie bestimmt von Interesse. Eine Vielzahl 

von unterschiedlichen Fachwissen für Versicherungsmakler wird über diese 

Internetseite kostenlos zur Verfügung gestellt. Als Alltrad-Kunde können Sie diese 

Internetseite kostenfrei nutzen. 

 

6. Beratungstelefon 

Wir gewähren Ihnen ein kostenfreies Beratungstelefon, wenn Sie von einem Ihrer 

Kunden wegen einer behaupteten Maklerhaftung in Anspruch genommen werden. Für 

diese Hotline, die Ihnen 24/7h zur Verfügung steht, hat sich Herr Rechtsanwalt 

Michaelis persönlich bereit erklärt. Seine Rufnummer lautet: 0179 4586317. 

 

Aufgrund dieser Sideletter-Vereinbarung sind Sie jederzeit berechtigt, Herrn 

Rechtsanwalt Michaelis persönlich anzurufen, um die Rechtslage zu besprechen. 

Natürlich tun Sie Herrn Rechtsanwalt Michaelis einen großen Gefallen, wenn Sie sich 

auf die üblichen Geschäftszeiten von 9:00 bis 17:30 Uhr beschränkten. Wenn es aber 

existenzbedrohend ist, hat Herr Rechtsanwalt Michaelis immer Zeit für Sie, auch am 

Wochenende! 

 

7. Freie Anwaltswahl 

Obwohl wir sehr eng mit der Kanzlei Michaelis Rechtsanwälte zusammenarbeiten, 

möchten wir noch einmal ausdrücklich betonen, dass das für Sie verhandelte besondere 

All-Risk-Deckungskonzept selbstverständlich eine freie Anwaltswahl garantiert. Sie sind 
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also durchaus berechtigt, jeden qualifizierten und beliebigen Rechtsanwalt Ihrer Wahl 

zu kontaktieren, der bereit ist, aufgrund der gesetzlichen Gebührenregelungen nach 

dem RVG die Abrechnung seiner gerichtlichen Rechtsberatung vorzunehmen. Dies 

betrifft die freie Anwaltswahl bei gerichtlichen Auseinandersetzungen. Bei 

außergerichtlichen Auseinandersetzungen steht Ihnen „nur“ exklusiv die Kanzlei 

Michaelis Rechtsanwälte oder der Versicherer zur Verfügung. 

 

Wir freuen uns auf eine gute Zusammenarbeit! 

 

Ihr, 

Alltrad Team 

 

 

 

 

 


